

英国新首相的“三把火”

新华社记者 桂涛

新官上任“三把火”。英国新首相约翰逊的“三把火”烧得正旺。

约翰逊的“第一把火”烧向“脱欧”。约翰逊上台正值英国“脱欧”进入百日倒数的关键时期，他作为党内选举产生的“脱欧首相”，最受关注的自然是他的“脱欧”政策。

与他的前任特雷莎·梅强调英国不会“无协议脱欧”不同，约翰逊从竞选阶段开始，就做出“破釜沉舟”的姿态，一方面强调英国将努力与欧盟达成一份新“脱欧”协议，彻底取消此前“脱欧”协议中有关北爱尔兰边界问题的“备份安排”；但另一方面，他也始终强硬，多次强调英国必须在10月31日的新期限前完成“脱欧”，即使这样做的代价是“无协议脱欧”。

就任首相后，约翰逊组建强硬的“脱欧内阁”，将多名强硬的“脱欧派”人士揽入其中。

虽然约翰逊表示希望与欧盟领导人会面，但29日他也通过首相府发言人强硬表态，若欧盟不接受取消“备份安排”，就不准备与欧盟展开新谈判。这一表态意味着英国

“无协议脱欧”的可能性大增。受此影响，市场担忧情绪弥漫，英镑对美元汇率一度下跌至1英镑兑1.223美元，为2017年3月以来的最低点。

约翰逊的“第二把火”力促国内团结。众所周知，约翰逊一直对苏格兰不满，曾多次在专栏文章中贬损苏格兰人，甚至称不能让苏格兰人成为英国首相，他也因此受到舆论批评。

然而，约翰逊在就任首相后的第一次演讲中高调宣布将促使英国各地区团结。他上任后不久就访问苏格兰，并宣布一项对苏格兰、威尔士和北爱尔兰高达3亿英镑（约合25亿元人民币）的投资计划。约翰逊在访问期间发表的声明中说，只有各地区紧密联合，英国才能更强大、更安全、更繁荣。根据首相府发布的日程，约翰逊还将在未来几天前往威尔士与北爱尔兰，与当地社区举行会谈。

但约翰逊加强团结的努力可能因他的“脱欧”强硬立场而受挫。苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金就曾致函约翰逊，称“无协议脱欧”

将损害苏格兰经济，她将继续为推动第二次苏格兰独立公投做准备。

约翰逊的“第三把火”意在加温英美“特殊关系”。上任伊始，约翰逊就与美国总统特朗普通电话，一致认为“脱欧”为加强英美间的经济关系带来了“无与伦比的机遇”，并表示将在英国正式“脱欧”后尽快开始谈判，要达成一份“雄心勃勃的”自由贸易协定。

特朗普在今年6月到访英国时就强调，愿在英国“脱欧”后与其签署“非常可观”的双边贸易协定。

但英国舆论认为，英国国民保健制度(NHS)向美国投资者开放问题被认为将是两国贸易谈判的一个难点。目前英国政府不允许外国资本参与NHS的运营，但美国驻英大使此前已放话称，两国的贸易协议谈判将涵盖一切相关的商品和服务，包括英国引以为傲的NHS。分析人士认为，两国贸易协议谈判将在包括NHS问题在内的诸多议题上遇到很大阻力，“非常可观”的贸易协议可能遥不可及。

(新华社伦敦7月30日电)

巴西监狱暴动死亡人数升至57人

据新华社里约热内卢7月29日电（记者 赵焱）巴西北部帕拉州监狱管理部门29日确认，该州当日监狱暴动造成的死亡人数已升至57人。

监狱管理部门当天晚间发布的公报说，这起暴动是由狱中两个犯罪团伙发生冲突引发的。16人在冲突中当场身亡，41人在一方纵火后被烟熏窒息而死。

当天的冲突持续了近5个小时。帕拉州公共安全部门已将46名参与冲突的犯人分别转移至该州的其他几个监狱。

这是巴西今年发生的第二次大规模监狱暴动。今年5月，亚马孙州多所监狱曾在两天内发生暴动，共造成55名犯人死亡。

日本将对中国游客逐步开启网上签证通道

据新华社东京7月29日电（记者 郭丹）日本外相河野太郎29日说，日本外务省将从本月30日起对部分单次赴日的中国旅游团体游客签证开启网上申请模式。

据介绍，网上申请签证业务将首先对通过位于北京的日本驻华大使馆办理签证业务的部分旅行社开放，网签对象为单次赴日旅游且在日停留时间不超过15天的团体游客。此后，网上申请业务将逐步扩展到日本驻上海等地领事馆及所有赴日个人旅游签证业务。

河野太郎说，2020年4月后，除日本驻香港总领事馆外，所有单次赴日旅游签证（含团体及个人）都将采取网上申请模式。同时，此前一直使用的在护照上粘贴签证页的做法也将被废除，将全部引入电子签证。

遗失、清算等公告

联系电话:0739-5322630 QQ:287029106

清算公告

邵阳市银河贸易有限责任公司股东会于2019年7月30日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告发布之日起45日内，债权人应当向本公司清算组申报债权。

联系方式:15307391230

联系人:罗卫新、唐素娥、肖和军

2019年7月30日

伊朗威胁将进一步中止履行伊核协议

据新华社德黑兰7月29日电 伊朗外交部29日发表声明，再次要求欧洲国家履行伊核协议，否则伊朗将进一步中止履行该协议。

伊朗2015年与伊核问题六国达成伊朗核问题全面协议，换取国际社会解除对它的制裁。美国政府去年5月单方面宣布退出伊核协议，

随后重启对伊朗制裁并逐步加大制裁力度。此后，伊朗一直要求有关欧洲国家按照协议履行义务，并采取足够措施保障伊朗根据伊核协议获得的利益。

欧洲国家在履约上没有进展使得因制裁遭受经济重创的伊朗日益不满。今年5月，伊朗总统鲁哈尼

宣布将中止履行伊核协议部分条款。此后，伊朗先后突破了低丰度浓缩铀存量300公斤的上限和浓缩铀丰度3.67%的上限。伊朗政府还宣称，将每隔60天削减一次其所履行的伊核协议义务，直到欧洲拿出保护伊朗利益的具体方案。



中国网络电视台制 广东龙门 骆雪芳作

岁月如歌 美丽中国



讲文明树新风

中国文精化神 中国表形达象